

**Studijski program: Elektronsko poslovanje**

**Predmet: Poslovna etika**

## **SEMINARSKI RAD**

**TEMA: Etika čovekovog ponašanja prema životinjama**

## 1. Zlostavljanje životinja

*Kada čovek hoće da ubije tigra, on to zove sportom. Kada tigar hoće da ubije njega, on to naziva svirepošću, napisao je Bernard Šo.*

Pošto je čovek odavno najopasnija životinja na planeti i već je nekim vrstama došao glave, mnoge zemlje donele su zakone o dobrobiti životinja. I Srbija je takav zakon donela u maju 2009, međutim mnogi se pitaju da li je to mrtvo slovo na papiru.

Gotovo da nema dana kada se u domaćim medijima ne pojavi vest o nasilju nad životinjama. Zoološki horor zavladao je Srbijom. Drugi kažu da su nasilju na Balkanu mnogo više izloženi ljudi. A sociolozi su davno ustanovili da je stepen empatije prema drugim živim bićima uvek direktno u vezi sa stepenom siromaštva nekog društva ili države.

**Zlostavljanje životinja** je bitan aspekt nasilja u društvu, kojem se mora posvetiti posebna pažnja. Naime, pored toga što grubo krše principe zaštite životinja, nanoseći im bol, patnju i stres, zlostavljanje životinje značajno je i kao indikator agresije prema ljudima, psihopatoloških fenomena i psihijatrijskih bolesti, porodičnog nasilja i kriminogenog ponašanja. Agresivno i okrutno ponašanje prema ljudima ili životinjama, sistematsko neprihvatanje odgovornosti za sopstveno neadekvatno ponašanje, nedostatak interesovanja za potrebe i osećanja drugih, kao i odsustvo svakog saosećanja sa patnjom žrtve, samo su kratki opisi specifične kategorije "poremećaja u ponašanju" koja se može dijagnostifikovati već na uzrastu od osme godine deteta. Ovaj karakteristični razvojni poremećaj ponašanja nedvosmisleno ukazuje na preku važnost preventivnog delovanja kako bi pravovremenom reakcijom društva ako ne sprečili, onda umanjili pojavu društveno malignih psihopatoloških fenomena. Uspešna prevencija i suzbijanje destruktivnog i agresivnog ponašanja može se ostvariti samo ako se uzmu u obzir svi oblici i sve žrtve nasilja. Zlostavljanje životinja. Zlostavljanje životinja se može definisati kao „socijalno neprihvatljivo ponašanje koje namerno izaziva nepotreban bol, patnju ili stres i/ili smrt životinje“.

Postoje različiti oblici zlostavljanja životinja:

- Namerna okrutnost ili zlostavljanje, kada osoba namerno lišava životinju hrane, vode, smeštaja, socijalizacije ili veterinarske nege

**----- CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU -----**

**<http://www.maturskiradovi.net/eshop/>**

**POGLEDAJTE VIDEO UPUTSTVO SA TE STRANICE  
I PORUČITE RAD PUTEM ESHOPA ,  
REGISTRACIJA JE OBAVEZNA.**

**MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:  
[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**